
A B C D A B C D A B C D

1 幼稚園は、どのように子供を教育し、伸ばしていくかを伝えている。 68.8 25.0 6.3 0.0 72.2 27.8 0.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0

2 幼稚園は、園児の健康管理や交通安全、不審者・地震などの安全対策を行っている。 56.3 43.8 0.0 0.0 50.0 44.4 0.0 5.6 33.3 55.6 5.6 5.6

3 幼稚園は、室内、園庭の美化や環境整備に努めている。 68.3 31.3 0.0 0.0 61.1 38.9 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

4 幼稚園は、施設・遊具は十分にそろっていて、有効に活用されている。 75.0 25.0 0.0 0.0 61.1 38.9 0.0 0.0 50.0 44.4 5.6 0.0

5 幼稚園は、園や学級だより、ホームページ等で幼稚園の情報を伝えている。 75.0 25.0 0.0 0.0 94.4 5.6 0.0 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0

6 子供は、「幼稚園が楽しい」と言っている。 56.3 18.8 18.8 6.3 83.3 16.7 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

7 子供は、「自分のことを自分で行うことができる」が増えた。 62.5 25.0 12.5 0.0 61.1 33.3 5.6 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0

8 子供は、先生や親の言うことを素直に聞くことができる。 37.6 56.3 6.3 0.0 38.9 50.0 5.6 5.6 33.3 61.1 5.6 0.0

9 先生方は、一人一人の子供を大切にし、適切に指導・援助している。 56.3 43.8 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

10 先生方は、保護者と連携したり、相談にのってくれたりする。 81.3 18.8 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

※小数点以下第2位を四捨五入しているため合計が100％にならない項目もありますので、ご了承ください。

令和5年度　第1回桜ケ丘幼稚園の教育に関する保護者評価

Aは「良くあてはまる」、Bは「だいたいあてはまる」、Cは「あまりあてはまらない」、Dは「あてはまらない、改善の必要がある」で、パーセンテー

ジで表示されています。
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ぱんだ組 きりん組



考察

　お忙しい中アンケートにご協力してくださったことに感謝申し上げます。

　初めに「あまりあてはまらない」「あてはまらない、改善の必要がある」の回答があった項目について考察します。

「１　幼稚園は、どのように子供を教育し、伸ばしていくかを伝えている。」については、うさぎ組が「あまりあてはまらない」が6.3%であった。今後

さらに積極的に教育方針を伝える必要がある。

「２　幼稚園は、園児の健康管理や交通安全、不審者・地震などの安全対策を行っている。」　については、「あまりあてはまらない」「あてはまらな

い、改善の必要がある」の回答が他の項目よりも多かった。8月に深谷警察より講師を招いて職員研修を行い、毎月の避難訓練と不審者対策の充実を図

り、また、１月には園児向けの「防犯教室」を開催し安全教育を行います。

「４　幼稚園は、施設・遊具は十分にそろっていて、有効に活用されている。」では、きりん組が「あまりあてはまらない」が5.6％だった。必要な遊

具がそろっているか、有効活用できているか確認したい。

「６　子供は、「幼稚園が楽しい」と言っている。」では、うさぎ組で「あまりあてはまらない」「あてはまらない」の回答があった。まだ、幼稚園よ

りもお家の方が恋しくて登園時に泣いているお子さんもいるのでこのような回答になったと思われる。ぱんだ組きりん組では「よくあてはまる」「だい

たいあてはまる」を合わせると１００％だったので幼稚園に慣れると楽しさがわかるようになると思う。

「７　子供は、「自分のことを自分で行うことができる」が増えた。」では、学年が上がるにつれできる事が増えている。

「８　子供は、先生や親の言うことを素直に聞くことができる。」では、各学年「あまりあてはまらない」や「あてはまらない」があった。自我の芽生

えで自己主張することも成長過程で大切なことなので、長い目で見守り良い方向に成長できるようにしたい。

その他の項目については「よくあてはまる」「だいたあてはまる」を合わせると１００％となり、特に「９　先生方は、一人一人の子供を大切にし、適

切に指導・援助している。」「１０　先生方は、保護者と連携したり、相談にのってくれたりする。」については幼稚園の教育方針を理解してくださり

教職員と保護者の皆様の信頼関係ができていると感じ、うれしい限りです。今後も、園児一人一人を「認め・励まし・褒めて」自信を持たせ伸ばしてい

きますのでどうぞよろしくお願いいたします。


